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ZAPISNIK S IV. KOLEGIJA SSGZ-a I ZKS-a 

Datum održavanja: 25.03.2026. god. 

Vrijeme početka: 17:00 

Vrijeme završetka: 18:00 

Mjesto održavanja: Savska cesta 137, prostorije Saveza 

Prisutni članovi klubova; Koraljka Bjedov, Josip Petković, Novica Bogdanović,  predstavnici 
Saveza predsjednik Igor Ljubanski i glavna tajnica Matea Trošelj Mileković. 

Dnevni red: 

1. Plan i program raspodjele sredstava putem Javnog poziva 2026. godine 

2. Razno 

Uvodna riječ predsjednika Saveza: 

Predsjednik Saveza zahvalio se prisutnima na dolasku na sjednicu te je predstavio dnevni red IV. 
Kolegija. Nakon predstavljanja dnevnog reda, sjednica je nastavljena prema utvrđenim 
točkama. 

1) Plan i program raspodjele sredstava putem Javnog poziva 2026. godine 

Raspravljalo se o rezultatima Javnog poziva i raspodjeli sredstava. Istaknuto je kako je 
potrebno izraditi detaljnu analizu i usporedbu prijavljenih programa, ostvarenih sportskih 
rezultata i dodijeljenih sredstava po klubovima, sukladno ranije dostavljenim kriterijima 
vrednovanja. Naglašena je potreba da se dodatno analizira opisni dio programa prijavitelja, 
budući da kvaliteta i način oblikovanja programa značajno utječu na konačnu procjenu i 
bodovanje. 
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U raspravi je posebno istaknuta potreba za većim ulaganjima u sportaše, osobito u kategoriju 
U21, kao važnu prijelaznu dobnu skupinu prema seniorskoj konkurenciji. Naglašeno je da 
troškovi međunarodnih natjecanja predstavljaju značajno opterećenje za klubove i roditelje te 
da je potrebno nastaviti tražiti modele potpore za sportaše u tom segmentu.
Također je naglašena važnost pravodobne i kvalitetne komunikacije između klubova i matičnog 
Saveza, osobito u pitanjima vezanim uz prijave, raspodjelu sredstava i uočene nepravilnosti. 
Istaknuto je kako je važno da se sva otvorena pitanja prvenstveno komuniciraju putem Saveza, 
radi pravodobnog postupanja i usklađenog djelovanja prema nadležnim tijelima.
Ujedno je istaknuta potreba za aktivnijim uključivanjem Saveza u praćenje i prijavu na različite 
natječaje i projekte koji bi mogli omogućiti dodatna financijska sredstva za razvoj programa 
sportaša, školovanje i usavršavanje kadrova te jačanje rada Saveza u cjelini. U tom je smislu 
naglašena i važnost jačanja administrativnih kapaciteta Saveza radi kvalitetnijeg praćenja 
projektnih i razvojnih mogućnosti

2) Razno

Razmatrana je problematika nedostatka i školovanja sudaca te potreba sustavnijeg rada na 
razvoju sudačkog kadra. Istaknuto je da Zagreb posljednjih godina nije u dovoljnoj mjeri 
stvarao i zadržavao novi sudački kadar, zbog čega se sve više osjeća manjak sudaca, osobito u 
situacijama kada su pojedini suci angažirani na drugim natjecanjima. Tu problematiku manjka 
angažiranih sudaca uzrokuje vrlo gust i opširan kalendar natjecanja iz godine u godinu. 
Naglašeno je da je potrebno dodatno poticati uključivanje mlađih osoba u sudački sustav, 
omogućiti njihovo osposobljavanje i stjecanje iskustva te dugoročno graditi stabilnu bazu 
sudaca na razini Zagrebačkog karate saveza. 
U raspravi je također istaknuto kako bi, uz školovanje sudaca, trebalo dodatno promišljati i o 
modelima praćenja kvalitete suđenja, stručnog usavršavanja trenera i odgovornosti unutar obiju 
kadrova, kako bi se smanjile posljedice pogrešaka na sportaše i klubove. Zaključeno je da je 
pitanje razvoja i edukacije sudaca, kao i općenito jačanja stručnog kadra, jedno od važnih 
razvojnih pitanja Saveza.

Zaključak 

Sjednica je zaključena u 18:00 sati. Dogovoreno je da se razmotreni prijedlozi dodatno razrade 
te uvrste u daljnje planiranje aktivnosti Saveza. 

Zapisničar:	 Predsjednik ZKS-a:
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